
KYMIN OSAKEYHTIÖN HENKILÖKUNNAN 

tiedotuslehti 

Yhtiön sisäisestä tiedotustoiminnasta 
suoritetaan mielipidetutkimus tammikuussa 

Työryhmät, jotka yhtiön sisäistä tie­
dotustoimintaa kartoittavat ja kehittävät 
yhteistyöelimet ovat asettaneet, ovat eh­
dottaneet yhtiön sisäistä tiedotustoimin­
taa selvittelevän mielipidetutkimuksen 
suorittamista. Tämän toivomuksen mu­
kaisesti on yhtiö tilannut Liiketaloustie0 

teelliseltä Tutkimuslaitokselta yhtiön tie­
dotustoiminnan nykytilaa koskevan mie­
lipidetutkimuksen. Vastaajat valitaan 
henkilökunta! uetteioista sa tunnaisotan­
nan perusteella siten, että n. 10 prosent­
tia henkilöstöstä joutuu vastaamaan. 
Tutkimuksen ulkopuolelle jäävät pää­
konttorin hallinto- ja talousosastot, eräät 
niihin verrattavat e~ikuntatoiminnot, 
metsäosasto sekä Porvoon oehdas ja San­
tasalon Helsingissä oleva tehdas. 

Kyselylomakkeet täytetään ns. ryhmä­
kyselynä. Vastaajat kootaan enintään 30 
hengen ryhmissä tehdasruokalaan tai jo­
honkin muuhun tarkoitukseen sopivaan 
huoneeseen, jossa kyselylomakkeet jaka­
va henkilö on ainoa ulkopuolinen. Hän 
selvittää kyselyn tarkoituksen ja vastaa­
jilla on mahdollisuus esittää kysymyksiä 

• ennen lomakkeen täyttämistä. Tilaisuu­
teen varataan yksi tunti, minkä arvioi­
daan hyvin riittävän. Vastaaminen ta­
pahtuu rastien avulla, joskin kirjalliseen 
selvitykseen on myös varattu kaksi koh­
taa. Kysely järjestetään joko palkallisella 
työajalla, tai jos se tapahtuu vapaa-ai­
kana, korvataan vapaa-ajan menetys yk­
sinkertaisen tunti palkan mukaan. 

Vastauslomakkeisiin ei kirjoiteta nimeä 
ja ne pudotetaan suljettuun uurnaan. 
Uurnat avataan yhteistyöelimen työryh­
män jäsenten läsnäollessa ja lomakkeet 
pannaan välittömästi kuljetuslaatikkoi­
hin, joissa ne toimitetaan Liiketaloustie­
teelliselle Tutkimuslaitokselle. 

Henkilöön itseensä kohdistuvia tiedus­
teluja ovat seuraavat: sukupuoli, ikä, 
palvelusvuodet, oletteko johdon edustaja, 
toimihenkilö tai työntekijä, koulunkäyn­
ti, toimitteko ammatillisessa järjestössä ja 
toimitteko yrityksen y hteistyöelimissä? 

Varsinaiset mielipidekysymykset koske­
vat pääasiassa tiedottamista ja tiedon 
kulkua: mitä mieltä olette Tiedotusleh­
destä ja henkilökuntalehdestä, kuinka 
usein voitte keskustella työasioista esi­
miesten, luottamusmiest-en ja työtoverei­
den kanssa, miten paljon saatte yritystä 
ja työpaikkaanne koskevia tietoja ja keil­
tä tai mistä, millaisia tietoja saatte tar­
peeksi ja missä suhteessa haluaisitte pa­
rannusta viestintään? Kahdessa kysymys­
ryhmässä kosketellaan henkilö- ja työ­
suhteisiin, työpa,ikkaan, työturvallisuu­
teen, viihtyvyyteen ym. seikkoihin liitty­
v1a as101ta. Kaikkiaan rasteilla pyyde­
tään täyttämään 79 kohtaa. Lomakkeen 
lopussa on mahdollisuus esittää mielipide 
myös kirjallisesti. 

Tarkoitus on suorittaa mielipidekysely 
jo tämän kuukauden aikana ja lähettää 
täytetyt kyselylomakkeet Liiketaloustie­
teelliselle Tutkimuslaitokselle helmikuun 
alkuun mennessä. Tällöin lopullinen sel­
vitys saadaan huhtikuun alussa. 

Jotta tutkimus vastaisi tarkoitustaan 
ja jotta se antaisi tästä tärkeästä ja ajan­
kohtaisesta asiasta mahdollisimman luo­
tettavan kuvan, pyydetään niitä joiden 
kohdalle otanta sattuu, suhtautumaan tä­
hän luottamuksellisena pysyvään kyse­
lyyn vakavasti ja esittämään omaan 
harkintaan perustuvan mielipiteensä. 

Puunjalostus! i itosta 
Metsäteollisuusliitto 

Suomen Puunjalostusteollisuuden Kes­
kusliitto on vuodenvaihteessa muuttanut 
nimensä Suomen Metsäteollisuuden Kes­
kusliitto ry:ksi. Keskusliiton jäseniä ovat 
uusien sääntöjen mukaan metsäteolli­
suutta harjoittavat yritykset ja näiden 
muodostamat myynti- ja toimialayhdis­
tykset. Keskusliiton hallituksen puheen­
johtajana toimii edelleen vuorineuvos 
Paavo Honkajuuri. Ensimmäisenä vara­
puheenjohtajana on vuorineuvos Kurt 
Swanljung. 

TAMMIKUU 1/73 
Kuolontapaturma 
Voikkaan paperitehtaalla 

Voikkaan paperitehtaalla sattui 27. 
joulukuuta onnettomuus, joka vaati pi­
tuusleikkurin etumiehen Toivo Hakuli­
sen hengen. Hän oli suorjttamassa pape­
riradan jatkosta pituusleikkurilla ja oli 
kumartuneena koneessa hitaasti pyöri­
vän paperirullan yli. Tällöin paperirul­
lan yläpuolella oleva pituusleikkurin 
painotela alkoi tuntemattomasta syystä 
luisua alas ja Hakulinen jäi sen sekä 
paperirullan väliin puristuheen rintake­
hän kohdalta. 

Koneen apumiehet huomasivat tapah­
tuneen ja koettivat saada painotelan 
nousemaan, mutta tuloksetta, koska 
hydrauliikkapumpun moottori oli pysäh­
tynyt. Paikalle rientäneen sähkömestarin 
toimesta moottori saatiin nopeasti käyn­
nistetyksi ja onnettomuuden uhri vede­
tyksi pois puristuksesta. Tällöin hän oli 
kuitenkin jo menehtynyt ja aluesairaa­
lassa todettiin hänet kuolleeksi. 

Toivo Hakulinen oli tunnettu taita­
vana ammattimiehenä ja hän työsken­
teli onnettomuushetkellä täysin normaa­
listi. Onnettomuutta tutkimaan on ase­
tettu toimikunta yhtiön turvallisuuspääl­
likkö Teuvo Karhun johdoUa. 

Hakulinen oli perheellinen ja häneltä 
jäivät vaimo sekä kuusivuotias tytär. 

Ammattikoulun 
stipendejä haettavana 

Kuusankosken ammattikoulun stipen­
dirahastoista on haettavana kaksi am­
mattikoulun juhlavuoden ja kaksi kou­
lun erityisrahaston stipendiä. Hakijoiden 
tulee olla yhtiön Kuusankosken ammat­
tikoulun käyneitä henkilöitä, jotka ovat 
jatkamassa opintojaan teknillisissä kou­
luissa tai opistoissa. Hakemukset, joiden 
yhteydessä tulee olla vi'imeinen kouluto­
distus sekä virkatodistus, pyydetään lä­
hettämään helmikuun 15 päivään men­
nessä osoitteella Kymin Osakeyhtiön 
ammJnikoulu, 45 700 Kuusankoski. 



Uuden organisaation 
johdosta suoritettuja 
nimityksiä ja siirtoja 

Kuten 19. päivänä joulukuuta ilmesty­
neessä Tiedotuslehden ylimääräisessä nu­
merossa kerrottiin, astui yhtiön uusi or­
ganisaatio voimaan 1. 1. 1973. Organi­
saatiokaavioiden yhteydessä julkaistujen 
nimitysten lisäksi on uuteen organisaa­
tioon liittyen samana päivänä astuneet 
voimaan seuraavat nimitykset ja siirrot: 

PÄÄKONTTORI 

Hallinto-osasto 

Maanmittausinsinööri Aaro Eerolainen 
metsäosastolta on siirtynyt kiinteistöosas­
tolle. 

Metsänhoitaja Raino Westerholm met­
säosastolta on siirtynyt kiinteistöosas­
tolle. 

Toimistopäällikkö Jaakko Lähteenmä­
ki me~säosasto!ta on siirtynyt kiinteistö­
osastolle. 

Rakennusmestari Jouko Helama met­
säosasto!ta on siirtynyt kiinteistöosastol­
le toimipaikkanaan Mikkeli. 

Nti Saara Kröpi metsäosastolta on siir­
tynyt kiinteistöosastolle toimipaikka­
naan Mikkeli. 

Rva Mirjam Henttu metsäosastoha on 
siirtynyt kiinteistöosastolle. 

Rva Ritva Heinonen metsäosastoha on 
siirtynyt hallinto-osastolle. 

Valtiot.maisteri Veikko Salander työ­
voimaosastolta on siirtynyt yhtiön johta­
van lääkärin alaisuuteen tehtävänään er­
gonomia ja työpaikkakuvaukset koko 
yhtiössä. 

Hra Kalevi Pihkala rakennusosastolta 
on siirtynyt tiedotusosastolle teollisuus­
kuvaajaksi ja yhtiön AV-välineistön hoi­
tajaksi. 

Arkistoapulainen Esko Rekilä keskus­
arkistosta on nimitetty arkistonhoitajak­
s1 vastuualueenaan pääkonttorin arkisto. 

PAPERI RYHMÄ 

Ekonomi Eva Nordblad hoitaa pape­
riryhmän johtajan sihteerin tehtäviä. 

Merkonomi Eija-Riitta Siren toimii 
paperiryhmän johtajan toimiston ja asia­
kaspalvelun sihteerinä. 

Tekninen asiakaspalvelu 

DipLins. Mikko Pajanen ent. jalostus­
teollisuudesta on siirtynyt paperiryhmän 
tekniseI!e asiakaspalveluosastolle hoita­
maan Voikkaan paperitehtaan sekä Self 
Copy -laitoksen teknistä asiakaspalvelua. 

Kirjeenvaihtaja Henny Takolander 
osto-osastolta on siirtynyt paperiryh­
mään teknisen asiakaspalveluosaston sih­
teeriksi. 
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Laskentaosasto 

Rva Linnea Kakkonen ja merkonomi 
Henry Forsström talousosastolta ovat 
siirtyneet paperiryhmän laskentaosas­
tolle. 

Hallinto-osasto 
Rva Anja Pessa talousosastolta on 

siirtynyt paperiryhmän hallinto-osas­
tolle. 

Osto-osasto 

Merkonomi Leif Hansen paperiteolli­
suuden myyntikonttorista on siirtynyt 
ostajaksi osto-osastolle. 

Te,hdaspalvelu 

Dipl.ins. Matti Jankeri suunnittelu­
osastolta on nimitetty rakennusosaston 
päälliköksi. 

Dipl.ins. Unto Viherlaiho toimii ra­
kennusosastolla asiantuntijana. 

Ins. Teuvo Parvinen suunnitteluosas­
tolta on siirtynyt rakennusosastolle. 

Rakennusmestari Vilho Björn on ni­
mitetty ylimestariksi rakennusosastolle. 

Rakennusmestari Jouko Lehtinen 
suunnittduosastolta on siirtynyt raken­
nusosastolle. 

Rakennusmestari Reino Salomaa suun­
nitteluosastolta on siirtynyt rakennus­
osastolle. 

Maanmittaustyönjohtaja Tauno Tuo­
minen suunnitteluosastolta on siirtynyt 
rakennusosastolle. 

Suunnitteluosasto 

Dipl.ins. Lars Ståhlström Kymin sul­
fiittiselluloosatehtaalta on siirtynyt pro­
jekti-insinööriksi su unni ttel uosastolle. 

Ins. Pentti Kleimola Kymin piirustus­
konttorista on nimitetty suunnitteluinsi­
nööriksi. 

Kirjeenvaihtaja Mary-Ann Sjöberg 
ent. jalostusteollisuudesta on siirtynyt 
ruotekehityspääHikön sihteeriksi. 

Myynti osasto 

Dipl.ins. Väinö Aro Voikkaan pape­
ritehtaalta on siirtynyt paperiryhmän 
myyntiosastolle pääasiallisena tehtävänä 
tuotantosuunnittelun koordinointi ja eri­
koistutkimukset. 

Merkonomi Peter Ahlbom on siirtynyt 
Star Paper Limitedin palveluksesta pa­
periryhmän myyntiosastolle hoitamaan 
Mill to Mill -kauppaan liittyviä tehtä-
viä. 

Merkonomi 
paperitehtaan 
paperiryhmän 
riksi. 

Inger Hagström Kymin 
konttorista on siirtynyt 
myyntipäällikön sihtee-

Merkonomi Curt Nyberg paperiryh­
män myyntiosastolta on toistaiseksi siir­
tynyt erikoismyyntitehtäviin Saksan Liit­
totasavaltaan. 

Markkinointi ja suora myynti 

Ekonomi Marja-Terttu Vainio ent. ja-

lostusteollisuudesta on siirtynyt paperi­
ryhmän markkinointiosastolle. Hän vas­
taa markkinointipalvelutoiminnasta. 

Fil.maisteri Aimo Kunnola ATK-osas­
tolta on siirtynyt paperiryhmän markki­
nointiosastolle. Hän vastaa tutkimukses­
ta, raportoinnista ja PTS-tehtävistä 
sekä suorittaa erikoistutkimuksia Ja 
ATK-sovellutuksia paperiryhmässä. 

Kirjeenvaihtaja Raija Tanninen ent. 
jalostusteollisuudesta on siirtynyt pape­
riryhmän markkinointipäällikön sihtee­
riksi. 

Mainoshoitaja Kari Suhonen ent. jalos­
tusteoI!isuudesta on siirtynyt paperiryh­
män markkinointiosastolle ja vastaa tuo­
temainonnasta. 

Merkonomi Kaj Segerståhl ent. jalos­
tusteollisuudesta on siirtynyt paperiryh­
män markkinointiosastolle ja toimii ko­
timaan suoran myynnin päällikkönä. 

Fa~ tori Martti Menna ent. jalostus­
teollisuudesta on siirtynyt paperiryhmän 
markkinointiosastolle ja vastaa Self Copy 
myynnistä. 

Kymin paperitehdas 

Vanhat koneet, päällystyslaitos ja hiomo 
Dipl.ins. Aulis Koikkalainen Kymin 

paperitehtaalta on nimitetty tuotanto­
päälliköksi vastuualueenaan Fourdrinier­
ja Yankee-osastot sekä hiomo ja päällys­
tyslaitos. Hän toimii tehdaspäällikön si­
jaisena. 

Dipl.ins. Holger Lassenius on nimitet­
ty käyttöpäälliköksi vastuualueenaan PK 
4 ja 6 sekä hiomo ja päällystyslaitos. 

Dipl.ins. Erkki Nissinen Self Copy­
laitokselta on siirtynyt käyttöinsinöörik­
si Fourdrinier-osastolle. 

Teknikko Yrjö Teinilä on nimitetty 
PK 6 :n käyttöteknikoksi . 

Teknikko Tauno Jokelin on nimitetty 
päi vämestariksi F ourdrinier-osastolle. 

Teknikko Kalevi Kronholm on nimi-
tetty vanhemmaksi vuoromestariksi 
Fourdrinier-osastolle. 

Teknikko Kosti Savenius on nimitetty 
y limestariksi pääll ystyslaitokselle. 

Teknikko Reijo Luomala on nimitetty 
käyttöteknikoksi päällystyslaitokselle. 

P K 7 ja arkkisali 
Dipl.ins. Boris Sundholm on nimitetty 

PK 7 :n ja arkkisalin tuotantopäälli­
köksi. Hän toimii myös Kymin paperi­
tehtaan tuotantopäällikön sijaisena. 

Teknikko Aarno Teittinen on nimitet­
ty arkkisalin ylimestariksi. 

Teknikko Veijo Sarkkinen Self Copy 
-laitokselta on siirtynyt PK 7 :n arkkisa­
lin saksimestariksi. 

Teknikko Kauko Hassinen on siirtynyt 
PK 7 :n arkinkäsittelyn kustannusval­
vontatehtäviin. 

M yyntisihteeristö 
Dipl.ins. Risto Turtiainen toimii Ky­

mm paperitehtaan myyntisihteeristön 



vanhimpana ja hoitaa päällystetyt pa­
perilaadut ja pohjapaperit. 

Merkonomi Werner Rosenback hoitaa 
luonnonpaperit. 

Merkonomi Riitta Tervola osto-osas­
tolta on siirtynyt myyntisihteeristön te­
leksin hoitajaksi. 

Voikkaan paperitehdas 

Dipl.ins. Åke Lindholm on mm1tetty 
Voikkaan paperitehtaan tuotantopäälli­
köksi. Hän toimii myös tehdaspäällikön 
SIJa1sena. 

Dipl.ins. Pekka Holm on nimitetty PK 
12:n, 14:n, 15:n, 16:n ja 17:n sekä jälki­
käsittelyn käyttöpäälliköksi. Hän toimii 
myös tuotantopäällikön sijaisena. 

Dipl.ins. Antti Poutiainen on nimitet­
ty PK 11 :n ja 18 :n käyttöpäälliköksi. 

Insinööri Raimo Kaljunen on nimitet­
ty PK 17 :n kä yttöinsinööriksi. 

Teknikko Heikki Mikkelä on nimitetty 
paperin jälkikäsittelyn ja paperivarasto­
jen ylimestariksi. 

Mestari Pentti Suhonen on nimitetty 
PK 11 :n käyttöteknikoksi. 

Teknikko Jorma Virtanen on nimitet­
ty paperitehtaan päivämestariksi. Hän 
toimii myös ylimestarin sijaisena. 

Teknikko Simo Saarela on nimitetty 
paperitehtaan 1. vuoromestariksi. 

Koneenhoitaja Pertti Johansson on 
nimitetty vuoromestariksi. 

Hiomo 
Fil.maisteri Reijo Y rjövuori on mm1-

tetty hiomon valkaisulaitoksen sekä mas­
sa- ja lisäainekäsittelyn käyttöinsinöö­
riksi. 

Ylimestari Esko Eloranta on nimitet­
ty hiomopäälliköksi. 

Teknikko Keijo Salonen on nimitetty 
puuhiomon ylimestariksi. 

Voikkaan puuhiomon käyttöpäällikön 
tehtävän ollessa avoin kuuluvat edellä 
mainitut paperitehtaan tuotantopäälli­
kön suoranaiseen alaisuuteen. 

M yyntisihteeristö 
Voikkaan paperitehtaan tuotannon 

suunnittelu, tilausten käsittely, tekomää­
räinten teko sekä laivaus on keskitetty 
paperitehtaan alaisuuteen kuuluvalle 
myyntisihteeristölle, jonka päälliköksi 
on nimitetty ekonomi Henrik Nordblad. 

Merkonomi Pentti Eskelinen on nimi­
tetty S/C-tilausten myyntisihteeriksi ja 
sihteeristön päällikön sijaiseksi. 

Lähettäjä Aino Kilpelä on nimitetty 
laivauspäällikön sijaiseksi. 

Toimisto 
Merkonomi Paul Vilander on nimitet­

ty Voikkaan paperitehtaan toimistopääl­
liköksi. 

Kartonkiteollisuus 

Käyttöinsinööri Erkki Karjalainen on 
nimitetty tuotantopäälliköksi. 

Laskentapäällikkö Yrjö Kaukonen on 

mm1tetty talous- ja materiaalipalvelu­
päälliköksi. 

Merkonomi Erik Guttormsen on nimi­
tetty myyntisihteeristön päälliköksi. 

Vuoromestari Ahti Latvala on nimi­
tetty kontrolliteknikoksi. 

Rakennusmestari Toivo Tuunainen on 
nimitetty suojelupäälliköksi. 

Sosiaalipäällikkö Mikko Lehto-ora 
hoitaa myös henkilöstöasiat. 

Tehdaskonttoristi Hilkka Korhonen on 
nimitetty tilastokirjuriksi. 

Korjauspajan mestari Lasse Kalske on 
nimitetty varastopäälliköksi. Hän hoitaa 
edelleen myös höyryvoimalaitoksen vas­
taavan mestarin tehtävät. 

Tehdastoimiston esimies Hilkka Räsä­
nen on nimitetty myyntisihteeriksi. 

Tehdaskonttoristi Anu Laitinen on 
nimitetty myyntisihteeriksi. 

Korjauspajan apulaismestari Kalevi 
Varis on nimitetty konekorjaamon mes­
tariksi. 

Varapalopäällikkö Niilo Koponen 
on nimitetty tehdaspalokunnan päälli­
köksi 1. 2. lähtien. 

Laboratoriomestari Taavetti Kuosma­
nen on nimitetty laboratoriopäälliköksi. 

Laborantti Marjatta Ahvo on nimi­
tetty tarkkailuapulaiseksi. 

METALLI RYHMÄ 

Högforsin valimo 

Piirustuskonttorin päällikkö, ins. J us­
si Kivistö on nimitetty tuotepäälliköksi 
ja vastaa LVI-tuotteiden myynnistä ja 
tuotekehityksestä sekä tuoteryhmän kan­
nattavuudesta. 

Laadunvalvonnan ja tuotantoteknisen 
osaston päällikkö, ins. Erik Mielck on 
nimitetty tuotepäälliköksi ja vastaa ti­
lausva}un myynnistä ja tuotekehitykses­
tä sekä tuoteryhmän kannattavuudesta. 

Sulaton päällikkö, dipl.ins. Hannu 
Juntunen on nimitetty tuotantopäälli­
köksi ja vastaa valimon tuotannosta. 

Valmistuksen suunnittelupäällikkö, 
dipl.ins. Paavo Reinikainen on nimitetty 
materiaalipäälliköksi ja vastaa tuotan­
non suunnittelusta sekä materiaalihallin­
nosta. 

Tehdaspalvelun päällikkö, ins . Risto 
Telen vastaa 22. 1. lähtien valimon ja 
konepajan Karkkilan tehdaspalvelutoi­
minnasta. 

Projekti-insinööri, dipl.ins. Viljo Les­
kinen on nimitetty piirustuskonttorin 
päälliköksi ja vastaa piirustuskonttorin 
toiminnasta sekä toimii valimoteknisen 
konttorin asiantuntijana. 

Konttoripäällikkö Kaj Antas vastaa 
hallinto- ja talousosastoista. 

Tutkimuspäällikkö Jouko Vuorinen 
vastaa prosessi- ja materiaalitutkimuk­
sesta sekä laboratoriosta. 

Työntutkimuspäällikkö Onni Mikko­
nen vastaa valimon ja konepajan Kark­
kilan työntutkimustoiminnasta sekä 
urakkahinnoitteiusta. 

Santasalon tehdas 

Konepajan päällikkö, ins. Paavo Sten­
roos on nimitetty tuotantopäälliköksi ja 
vastaa Santasalon tehtaan tuotannosta. 

Projekti-insinööri Carl-Magnus Gal­
len toimii erilaisten tehdaspäällikön mää­
räämien HR- ja tutkimusprojektien ve­
täjänä. 

Materiaalipäällikkö Jussi Jussila vas­
taa tuotannon suunnittelusta sekä mate­
riaali- ja alihankinnoista. 

Myyntipäällikkö Tapio Tiura vastaa 
Santasalon tehtaan tuotteiden myynnistä. 

Laadunvalvontapäällikkö Veikko Ka­
laoja vastaa laadunvalvonnasta ja huol­
toto1mmnasta. 

Merkonomi Pertti Vuorio on nimitetty 
laskentapäälliköksi ja vastaa Santasalon 
tehtaan laskentatoimesta ja hallinnosta 
Helsingissä. 

Heinolan tehdas 

Tehtaan hallinto on jaettu kahdeksi 
osastoksi, nimittäin hallinto-osastoksi ja 
henkilöstöhallinto-osastoksi. Hallinto- . 
päällikkönä toimii Reijo Koijärvi 28. 2. 
saakka ja 1. 3. lähtien ekonomi Rainer 
Bäckström. Hallintopäällikkö Reijo Koi­
järvi siirtyy 1. 3. paperiryhmään Kuu­
sankoskelle. Hallintopäällikön vastuu­
alueeseen kuuluvat tehtaan yleishallinto, 
laskentatoimi, konttoripalvelu ja suhteet 
viranoma1snn. 

lns. Harry Sundberg on mm1tetty 
henkilöstöpäälliköksi. Hän vastaa hen­
kilöstöhallinnosta ja hänen tehtäväalu­
eeseensa kuuluvat henkilöstösuunnittelu 
ja -hankinta, perehdyttäminen, koulutus, 
työsuhdeasiat ja toimihenkilöiden palk­
kaus sekä henkilöstöpalvelu. 

lns. Kari Pitkänen on nimitetty ra­
diaattoriosaston päälliköksi. Hän vastaa 
radiaattoreiden valmistuksesta. 

Salon tehdas 

Maisteri Roger Holmberg on nimitetty 
tehtaan konttoripäälliköksi ja vastaa 
laskentatoimesta ja henkilöhallinnosta. 

Käyttöpäällikkö Olavi Helin vastaa 
tuotannosta, kunnossapidosta, rationali­
soinnista sekä materiaalihallinnosta. 

Tuotekehityspäällikkö Asko Juva vas­
taa tuotekehityksestä ja laboratoriosta. 

Laadunvalvontaosaston päällikkö Os­
mo Koskinen vastaa laadunvalvonnasta, 
koulutuksesta ja huoltotoiminnasta. 

Myyntipäällikkö Aimo Ekblom vastaa 
hydrauliikan ja tilaustöiden myynnistä. 

Myyntipäällikkö Olle Harcke vastaa 
armatuurimyynnistä. 
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PERUSTUOTANTORYHMÄ 

Metsä osasto, 

Kirjanpitäjä Gustaf Husman ja kont­
toristi Aino Silta vuori talousosastolta 
ovat siirtyneet perustuotantoryhmään. 

Sahateollisuus 

Ostopäällikkö Osmo Markkanen on 
nimitetty toimistopäälliköksi. 

Varastopäällikkö Elis Heijari suorit­
taa tehtaan ostot toimistopäällikön joh­
dolla. 

Selluteollisuus 

Dipl.insinöörit Anssi Vesanen ja Stig 
Andtbacka on nimitetty selluteollisuuden 
isännöitsijän apulaisiksi. Heidän tehtä­
väkenttäänsä kuuluu pitkäjännitteinen 
kehitystoiminta sellu- ja sahateollisuu­
dessa. 

Ins. Pentti Nokelainen on mm1tetty 
käyttöpäälliköksi vastuualueenaan Kuu­
sanniemen sulfaattiselluloosatehdas ja 
puoliselluloosatehdas. 

Dipl.insinöörit Pekka Koivisto, Mauno 
Ruhanen ja Martti Kojo on nimitetty 
tehdaspäällikön apulaisiksi. Heidän teh­
täväkenttäänsä kuuluu lyhyen aikavälin 
tutkimus- ja suunnittelutoiminta sellu­
teollisuudessa. 

Kemian teollisuus 

Fil.maisteri Martti Lius ent. jalostus­
teollisuudesta on siirtynyt kemian teol­
lisuuteen markkinatutkijaks,i. 

Henkilöuutisia 

PÄÄKONTTORI 

Nti Armi Salokunnas on 18. 12. otet­
tu yhtiön palvelukseen kartanpiirtäjäksi 
kiinteistöosastolle. 

Merkonomi Juhani Paananen Kymin 
paperitehtaalta on 10. 11. eronnut yhtiön 
palveluksesta. 

Merkonomi Lars-Johan Hannen on 
otettu yhtiön palvelukseen laskuttajaksi 
Voikkaan myyntisihteeristöön. 

Teknikko Seppo Myllymäki jalostus­
teollisuudesta on 31. 12. eronnut yhtiön 
palveluksesta. 

Rva Rauha Karhunen sosiaaliosaston 
Voikkaan toimistosta on 1. 1. siirtynyt 
konekirjoi tta jaksi työturvallisuustoimis-
toon. 

KUUSANKOSKI 

Siivooja Laila Leivo asunto-osastolta 
( 44 ), putkiseppä Martti Leivo metalli­
korjaamolta (42), tarkastusteknikko Ar­
vo Pekkala metsäosastolta (38), keittäjä 
Toivo Ahola Kymin sulfiittiselluloosa­
tehtaalta (38), mestari Tulle Solio flek­
sopainosta (27), siivooja Taimi Ström 
asunto-osastolta (25) ja ulkosiivooja Lil­
ja Nieminen kuljetusosastolta (24 ). 

1 
'--1 _K_A_R_K_K_I_LA _______ ___: 

~-K_A_R_K_K_IL_A ________ ~ Ekonomi Kurt Nordberg (42). 

Kirjeenvaihtaja Birgitta Antas on 
4. 12. otettu yhtiön palvelukseen ulko­
maankirjeenvaihtajaksi. 

Dipl.ins. Kari Seppälä on 1. 1. otettu 
yhtiön palvelukseen metallurgiksi. 

Dipl.ins. Ilkka Osterman on L 1. 
otettu yhtiön palvelukseen tutkimusin­
sinööriksi. 

Teknikko Heikki Laine piirtämöstä on 
31. 12. eronnut yhtiön palveluksesta. 

SALO 

Konttori päällikkö 
(42). 

Laila Kuusinen 

Tehtaiden ja osastojen 
kuulumisia 

HEINOLA 1 1 
'-----~ 

'------------------'-
KUUSANKOSKI 

Teknikko Kyösti Harju on 1. 12. 
otettu yhtiön palvelukseen piirtämöön. 

Rva Mirja Mervelä on 18. 12. otettu 
yhtiön palvelukseen tilauskeskukseen. 

SANTASALO 

Dipl.ins. Tapio Aalto on 1. 12. otettu 
yhtiön palvelukseen konstruktio-osastol­
le erikoistehtäviin. 

Kauppat.yo. Paula Valtonen on 20. 12. 
otettu yhtiön palvelukseen ·kustannuslas­
kijaksi. 

L UOTT AMUSMIEHIA 

Luottamusmiehiksi vuodeksi 1973 on 
valittu seuraavat: 

Kymintehdas 

Paperiteollisuuden Työntekijäin Lii­
ton Kuusankosken osasto on vaiinnut 
pääluottamusmieheksi Pentti Halisen ja 
hänen varamiehekseen Yrjö Pekkarisen; 

paperitehdas: neuvotteleva luottamus­
mies Kalevi Lehto, PK 7: neuvotteleva 
luottamusmies Jorma Korpinen (vara­
mies Stllo Jäppinen), Kymin paperiteh­
taan 1. vuoro: Kalevi Lehto, 2. vuoro: 

KUUSANKOSKI 
1 1 PORVOO 

'----------------~ Mestari Ralf Hilden on 29. 12. eron-

Lauri Hatara, 3. vuoro: Alpo s~lo, 4. 
vuoro: Sakari Nikki, rotaatiokoneet: 
Lauri Hatara, koneenhoitajat: neuvotte­
leva luottamusmies Aarne Hietanen, 
Antti Jaakkola. (PK 3, 4, 5 ja 6), Lauri 
Laine (PK 7), Aarne Hietanen (Yankee­
koneet), PK 7:n paperisali: Taisto Heik­
kilä, PK 7 :n naiset: Sirkka Piitulainen 
ja Seija K uparinen, paperivarasto: Han­
nu Peräkasari, kehysnaulaamo: Pauli 
Leppä, päällystyslaitos: Ilmari Kahisaa­
ri, pakkaajat: Pentti Vainio, käytön­
tarkkailijat: Terttu Juslin, Kuusaan saa­
ri : Erkki Mukkila, voitelijat: Markku 
Lindeman, puuhiomo: Mauri Vesala, 
massaosasto: Eero Jaakkola; 

Insinööri Martti Kokko on 15. 12. 
otettu yhtiön palvelukseen Voikkaan 
paperitehtaan kunnossapitoryhmään kun­
nossa pi toinsinööriksi. 

Teknikko Tatu Toivanen on 1. 12. 
otettu yhtiön palvelukseen suunnitteli­
jaksi suunnittduosastolle. 

Merkonomi Riitta Kesäniemi on 1. 12. 
otettu yhtiön palvelukseen osto-osas­
tolle. 

Merkonomi Seija Ämmälahti on 27 . 
12. otettu yhtiön palvelukseen osto-osas­
tolle. 
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nut yhtiön palveluksesta. 

Teknikko Kalevi Laurila on 1. 1. otet­
tu yhtiön palvelukseen vuoromestariksi. 

Eläkkeelle 

PÄÄKONTTORI 

Dipl.ins. Gustav Klingstedt ammatti­
koululta (38 palvelusvuotta) . 

Kymin selluloosatehdas: neuvotteleva 
luottamusmies Seppo Saarela (varamies 
Martti Pirhonen), keitto- ja sihtiosasto: 
Martti Pirhonen, kuorimot ja rikkiosas-



to: Pauli Virta, laboratorio: Rauno .i\r­
ling, päivätyöntekijät: Juhani Finer; 

kloori tehdas: neuvotteleva luottamus­
mies Seppo Liikka (varamies Esa Holm­
berg); 

sprii tehdas: Viljo Holopainen; 
höyryosasto: neuvotteleva luottamus­

mies Pertti Salminen, päivätyöntekijät: 
Pertti Salminen, vuorotyöntekijät: Pek­
ka Penttinen; 

kuljetusosasto: neuvotteleva luotta­
musmies Risto Hänninen (varamies Voit­
to Ollila), Voikkaan työmaat: Hannu 
Rötkö, Voikkaan autotallit: Kyösti Liik­
kanen, Kymin selluloosatehdas: Onni 
Riihelä, Kuusanniemi: Esko Nurminen, 
Kuusaan talli: Eino Inkilä, Kymin ul­
kotyöt: Väinö Häkkinen, Kuusanniemen 
ulkotyöt : Tapio Rusi, Kymin uusi kuori­
mo: Pertti Virtanen (yhteysmies), rauta­
tiet: Olavi Löytty (varamies Eino Ka­
jander); 

asunto-osasto: neuvotteleva luotta­
musmies Tatu Tuomi (varamies Rauha 
Huuskonen), talonmiehet: Otto Rosen­
vall, ulkotyöntekijät: Aira Karjalainen, 
Koskelan henkilökunta: Vieno Pekkala, 
asunto-osaston naiset: Rauha Huusko­
nen, puutarhatyöntekijät: Esa Purmola; 

rakennusosasto: neuvotteleva luotta­
musmies Yrjö Pekkarinen (varamies 
Matti Poikala), paperitehdas: Erkki 
Vainio, selluloosatehdas: Eino Häkkinen, 
Kuusaan saari : Matti Poikala, Voikkaan 
työmaat: Viljo Rihu; 

vartijat: neuvotteleva luottamusmies 
Risto Kuisma (varamies Yrjö Kekki); 

tutkimusosasto: Pirjo K vist (varamies 
Lasse Salo); 

päävarasto: Lasse Lehtisare; 
maalarit: Yrjö Pekkarinen; 
korjaamat: neuvotteleva • luottamus-

mies Tuure Nyberg (varamies Ossi La­
pinsalo), kuljetusvälinekorjaamo: Sulo 
Valtonen (varamies Eino Mäkinen), sel­
luloosatehtaan korjausryhmä: Ossi La­
pinsalo (varamies Leo Rokka), paperi­
tehtaan korjausryhmä: Lasse Mykrä (va­
ramies Ensio Savolainen), metallikorjaa­
mo: Tuure Nyberg (varamies Kalevi Si­
monen). 

Voikkaa 
Paperiteollisuuden Työntekijäin Liiton 

Voikkaan osasto on valinnut pääluotta­
musmieheksi Teuvo Pöysän ja hänen va­
ramiehekseen Risto Kärkkäisen; 

paperitehdas: neuvotteleva luottamus­
mies Risto Kärkkäinen (varamies Mauno 
Luoranen), PK 11: Matti Mattsson, PK 
12-15: Rainer Stenström, PK 16 ja 17: 
Risto Kärkkäinen, PK 18 : Mauno Luo­
ranen, naiset: Taimi Kaalinpää, PK 11 
ja 18 pakkarit : Tuure Ukkonen, PK 
12-17 pakkarit : Veikko Hämäläi­
nen, paperisali: Kimmo Kähärä, pa­
perivarastot: Eila Päärni, laboratorio: 
Maila Sani, koneenhoitajat: neuvotteleva 
luottamusmies Aarne Hietanen, Markku 

Vanhala (PK 12-17), Markku Anttila 
(PK 11 ja 18), puuhiomo ja kuorimo: 
neuvotteleva luottamusmies Vesa Saa­
renpää (varamies Aimo Heinonen), hio­
mo ja kuorimo: Aimo Heinonen, hiomon 
siivoojat: Sirkka Korpinen, paperiteh­
taan kunnossapitoryhmän rakennusmie­
het: neuvotteleva luottamusmies Aarno 
Korhonen (varamies Ilkka Vesa); 

Self Copy -laitos: Heikki Väyrynen; 
paperitehtaan kunnossapitoryhmän 

huoltomiehet: Yrjö Ahvenisto (varamies 
Toivo Hokkanen); 

höyryosasto: neuvotteleva luottamus­
mies Seppo Järvisalo (varamies Eino 
Aartelo); 

rakennuskorjausryhmä: neuvotteleva 
luottamusmies Veikko Lampen (varamies 
Niilo Paavola); 

kuljetusosasto: 
musmies Toivo 
Hannu Rötkö; 

neuvotteleva luotta­
Taari, trukkimiehet: 

asunto-osasto: neuvotteleva luotta-
musmies Seppo Nyman; 

kaasutehdas: Kauko Kekki; 
peroksiidilai tos: Kari Halme; 
hiomakivitehdas Sampo: Olavi Ko-

vera; 
varastot: Aimo Pöyry; 
Verlan lomakylä: Soile Hietanen (va­

ramies Ritva Lautamatti). 

Kuusankosken sähkömiehet 

on valinnut neuvottelevaksi luottamus­
mieheksi, joka samalla toimii lakisäätei­
senä. luottamusmiehenä, Heikki Torniai­
sen ja hänen varamiehekseen Lippo Nie­
melän; 

Kymin sähkökorjaamo: Lippo Nie­
melä; 

Voikkaan sähkökorjaamo: Arvo Hon­
kanen; 

Voikkaan paperitehtaan kunnossapito­
ryhmän mittarikorjaamo: Pentti Aho­
nen; 

Kuusanniemen kunnossapitoryhmä: 
Antti Juusela; 

Kymin selluloosatehtaan kunnossapi­
toryhmä: Timo Pasi; 

Kymin mittarikorjaamo: Hannu Mäki; 
Kymintehtaan voimalaitokset: Taisto 

Holopainen; 
Voikkaan voimalaitokset: Heikki Jus­

lin. 

TEKNISTEN TOIMIHENKILtH-
DEN yhdysmiehiksi on valittu Kuusaan 
ja Kymintehtaan tuotantolaitoksille tek­
nikko Veikko Tolvanen, Kuusanniemen 
tuotantolaitoksille teknikko Taisto Sii­
tari ja heidän varamiehekseen laborant­
ti Pekka Niemeläinen. Voikkaan tuotan­
tolaitoksille on valittu yhdysmieheksi 
teknikko Jorma Virtanen ja hänen va­
ramiehekseen teknikko Keijo Salonen. 

KUUSANKOSKEN TEOLLISUUS­
TOIMIHENKILÖIDEN luottamusmie­
hiksi on valittu Ritva Simonen, varalla 
Maili Hatvala (selluloosatehtaat) sekä 

Irma Pukki, varalla Tuire Henttonen 
(Kymintehdas) ja Anna-Liisa Tuomala, 
varalla Marjatta Laukkola (Voikkaa) . 

V AR TIJ ATOIMIHENKILÖIDEN 
luottamusmieheksi on valittu vartija Ur­
ho Mäkinen. 

PUISTOMAAN alueella valmistuvis­
sa Kiinteistö Oy Kuusankosken ltäpuis­
ton taloissa on vielä vapaana muutamia 
kahden huoneen ja keittiön käsittäviä 
huoneistoja. Hakemuslomakkeita saa 
asunto-osastolta rakennusmestari Erkki 
Forsellilta. Hakuaika päättyy tammi­
kuun 15 pnä. 

YHDYSPANKIN palvelupiste, joka 
on aikaisemmin toiminut sosiaaliosaston 
rakennuksessa Kanalassa, on muuttanut 
2. 1. uuteen toimitaloonsa yhtiön pää­
portin tuntumaan. Samalla pankin nimi 
on muutettu pääportin toimipisteeksi. 
Konttorin aukioloajat ovat arkisin 11-
13, 13.30-14.15 ja perjantaisin 11-13, 
13.30-16.40. Palvelupisteen puhelin­
numero on entinen 86 852. Toimipisteen 
hoitajana on edelleen rva Signe Väätäi­
nen. 

Pääportin t01m1p1steen aiheuttamiin 
liikennejärjestelyihin kiinnitetään huo­
miota työtmvallisuuspalvelun tiedottees­
sa, jossa todetaan, että ajoväylän ahtau­
den vuoksi autojen pysäyttäminen on 
kielletty pankin toimipisteen kohdalla. 
Pysäköintiä varten on pääportin Kymi­
joen puoleiselle alueelle varattu aJoneu­
voille riittävästi paiköitustilaa. 

PYS.i\KOINTIALUEIDEN valvon­
taa Voikkaan tehtaalla on vaikeuttanut 
viime aikoina se, että työvuorossa olev_ia 
yhtiöläisiä on poikennut paikoitusalueil­
la olevissa autoissaan ilmoittamatta täs­
tä portinvartijalle. Väärinkäsitysten 
välttämiseksi on sellaisten henkilöiden, 
jotka syystä tai toisesta joutuvat käy­
mään ajoneuvoissaan, tarpeellista ilmoit­
taa aikeistaan vartijalle. 

SAUNOJEN JA PESUTUPIEN au­
kioloajat tämän vuoden alusta lukien 
ovat seuraavat: Kymenrannan ja Virta­
kiven saunat ja pesutuvat pidetään sul­
jettuina lauantaisin. Saunavuorot mie­
hille ovat tiistaisin ja perjantaisin, nai­
sille keskiviikkoisin ja torstaisin. Nau­
kion sauna ja pesutupa ovat suljettuina 
maanantaisin, mutta avoinna muina ar­
kipäivinä. Lauantaisin pesutupa sulje­
taan klo 12, såunan lipunmyynti lope­
tetaan klo 17 ja sauna suljetaan klo 18. 
Muina päivinä aukioloajat ovat ennal­
laan. Saunavuorot miehille ovat keski­
viikkoisin ja lauantaisin, naisille tors­
taisin ja perjantaisin. 

VOIKKAAN S.i\HKOKORJAAMO, 
joka on kuulunut tehdaspalvelun alai­
suuteen, siirtyi 1. 1. Voikkaan paperi­
tehtaan kunnossapitoryhmään ins . Olavi 
Mansikkarnäen alaisuuteen. Siirron jäl-
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keen Voikkaan paperitehtaan kunnossa­
pitoryhmä huolehtii kaikesta sähkökun­
nossapidosta Voikkaan tehtaan alueella. 

SOSIAALIOSASTO toimii 22. 1. 
lähtien ammattikoulun II :ssa kerrok­
sessa. 

NAISTENKERHO JEN toimihenki­
löt kokoontuvat Toimelassa 18. 1. klo 
14 suunnittelemaan kevätkauden toimin­
taa. 

PERHEENEM.i\NTIEN KERHO I 
kokoontuu kerhoiltaan Toimelassa to 
1. 2. klo 19, jolloin emäntänä toimii 
Kolarinmäen ryhmä. Vuosikokous pide­
tään to 15. 2. klo 19. 

PERHEENEM.i\NTIEN KERHO II 
kokoontuu Toimelassa to 8. 2. klo 19. 
Emännyydestä vastaa Tähteen ryhmä. 
Vuosikokous pidetään to 22. 2. klo 19. 

KYMINTEHTAAN KOTITALOUS­
KERHO aloittaa kevätbuden toimin­
nan Toimelassa ke 17. 1. klo 19. Seuraa­
va kerhoilta on ke 31. 1. klo 19. Vuosi­
kokous on ke 14. 2. klo 19. 

VOIKKAAN KOTITALOUSKER­
HON kevätkauden ensimmäinen kerho­
ilta pidetään seuratalossa to 25. 1. klo 
19. Vuosikokous on samassa paikassa to 
8. 2. klo 19. 

VOIKKAAN KUTOMOSSA järjes­
tettävien 6-viikkoisten kudonnan alkeis­
kurssien osanottajat kokoontuvat kurs­
sin alkajaisiin Y rjönojalla ma 15. 1. klo 
17. Ohjaajana toimii kudonnanneuvoja 
Annikki Sakki. Lähempiä tietoja antaa 
ohjaaja Helga Nurkka, joka on tavatta­
vissa ti ja to klo 14-18 Voikkaan ku­
tomossa puh. 89 012/128 sekä Kuusaan 
kutomossa ma, ke ja pe klo 14-18 puh. 
87 597. 

ASKARTELUKERHOILLA Kuu-
saalla ja Voikkaalla aloitetaan kevät­
kauden työskentely ma 15. 1. Eläkeläi­
sille on edelleen varattu em. päivästä 
lukien maanantaisin ja torstaisin klo 13 
-16 Voikkaan askartelukerhossa tilai­
suus ohjaajan opastuksella nikkaroimi­
seen. Ohjaajat ovat muuten entiset pait­
si Voikkaalla Lauri Tammelin luovuttaa 
tehtävät Matti Rantaselle. Entiset ja 
uudet askartelijat ovat tervetulleita. 

HALLA 

TUOTANTOTAVOITE v. 1973 on 
n. 160 000 m3 •. Ulkomaanmyyntitavoit­
teena on 130 000 m3, josta onkin jo 
myyty 44,1 prosenttia. Osaksi kotimaa­
han myydään 20 000 m3 ja osaksi se ja­
lostetaan. Tuotannon nousun tekee mah­
dolliseksi 5 :nnen raamilinjan käyttöön­
otto yhdessä vuorossa. 
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EL.i\KEL.i\ISTEN JOULUJUHLAA 
vietettiin seuratalossa 10. 12. Ennätys­
määrä vanhoja hallalaisia oli saapunut 
juhlaan. Isännöitsijä Börje Carlson toi­
votti vieraat tervetulleiksi ja kertoili sa­
malla eläkeläisille tehtaan kuulumisia. 
Torvisoittokunta esitti joulusävelmiä ja 
Kymin seurakunnan tyttökuoro kanttori 
Jalmari Aallon johdolla esitti kirkko­
näytelmän 'Kristityn vaellus'. Joulupuk­
ki haastatteli entisiä suurhiihtäjiä Arvo 
Mäkelää ja Matti Penttilää ja antoi Hal­
lan Marttojen joululahjoina kaikille juh­
lijoille kahvipaketin. Joulukahvi ja jou­
lupuuro nautittiin juhlassa, kuten aina 
ennenkin. Lehtori Pirkko Lehtiö esitti 
lopuksi jouluun liittyviä ajatuksia. 

JUANKOSKI 

KARTONGINTUOTANTO oli vu­
me vuonna 22 700 tn, joka on uusi tuo­
tantoennätys. 

TURVALLISUUSTOIMIKUNTIEN 
kokoonpano v. 1973 on seuraava: 

I toimikunta: varsinaiset jäsenet: ins. 
Erkki Karjalainen, ylimestari Jorma Pa­
jari, kartonkikoneen hoitaja Pentti Kuk­
konen, hioja Veikko Niskanen, jakoas. 
päivystäjä Aulis Ahonen, kuorija Pertti 
Voutilainen, pakkauksen järjestelijä Y r­
jö Vornanen, suojelupääll. Toivo Tuu­
nainen, sairaanhoitaja Pia von Fieandt, 
sosiaalipääll. Mikko Lehto-ora (sihteeri); 
varajäsenet: ylimestari Reijo Nieminen, 
silinterimies Reijo Hiekkaranta, hioja 
Pentti Rissanen, jakoas. päivystäjä Mart­
ti Ahonen, Hiab-mies Eino Julkunen ja 
näytelajittelija Eva Parviainen. 

II toimikunta: varsinaiset Jasenet: 
kunnossapitopäällikkö Aarne Suhonen, 
maalari Mauno Myöhänen, mittamies 
Toivo 0. Hiltunen, sähköasentaja Erkki 
Laaksonen, viilaaja Veijo Tirkkonen, 
suojelupääll. Toivo Tuunainen, sairaan­
hoitaja Pia von Fieandt, sosiaalipääll. 
Mikko Lehto-ora; varajäsenet: konekor­
jaamon mestari Kalevi Varis, kirvesmies­
puuseppä Esko Holländer, sekatyömies 
Mikko Salmivainio, sähköasentaja Niilo 
Tuomela ja viilaaja Pentti Holopainen. 

LUOTTAMUSMIEHIKSI vuodeksi 
1973 on valittu seuraavat: 

pääluottamusmieheksi varalämmittäjä 
Aaro Torvinen ja hänen varamiehekseen 
kuorija Esko Räsänen; 

kartonkiosasto: koneenhoitaja Pentti 
Kukkonen (varamies Toivo Lipponen); 

viimeistelyosasto: pakkaaja Heikki 
Kuronen (varamies Yrjö Vornanen); 

puuhiomo: hioja Hannes Karppinen 
(varamies Esko Räsänen); 

rakennusosasto: maalari Aarne Leski­
nen ( varamies Toimi Kärkkäinen); 

Karjalankosken voimalaitos: voima­
laitospäivystäjä Pertti Leskinen (vara­
mies Pentti Lipponen); 

höyryosasto: varalämmittäjä Aaro 
Torvinen (varamies Aulis Ahonen); 

naiset: lajittelija Aino Hartikainen 
(varamies Helli Lysinen). 

KARKKILA 

UUSI ENN.i\TYS saavutettiin mar­
raskuussa valimon automaattikaavaus­
koneen tehossa. Kaavauskoneen uusi 
käyntiprosentti on 93,0. Edellinen ennä­
tys oli vuoden vanha, sillä edellisen vuo­
den marraskuussa saatiin käyntiprosen­
tiksi 92,5. Automaatissa on tehty samal­
la ennätysmäärä muotteja käyttötuntia 
kohti. Tämänhetkinen ennätys on 136,1 
muottia käyttötuntia kohti. Uusiin saa­
vutuksiin on päästy automaatin ja mui­
den osastojen välisen hyvän yhteistyön 
avulla. 

TERVEYSASEMA. Tehtaan terveys­
asema on aloittanut toimintansa 2. 1. 
pääportilla. Terveysaseman palveluksia 
ovat oikeutettuja käyttämään tehtaalla 
työssä olevat sekä tehtaan työeläkettä 
nauttivat eläkeläiset. 

Terveysasema on avoinna työpäivinä 
klo 8-16. Lääkärin sairasvastaanotto 
ilman aikatilausta on klo 8-11.30, mui­
na aikoina vain aikatilauksella puh. 159. 

Työtapaturmat ja työaikana tapahtu­
vat äkilliset sairastumiset hoidetaan 
mahdollisuuksien mukaan heti. 

Lääkärin matkapäivinä hänen vas­
taanottonsa luonnollisesti peruuntuu. 

P.i\.i\PORTIN PYS.i\KOINTITILA. 
Koska tehtaan pääportin luona oleva 
pysäköintitila on rajoitettu, olisi autoi­
lijoiden pynttava entista enemmän 
käyttämään Fagerkullan pysäköintialuet­
ta. Mikäli pääportin pysäköintitilaa on 
pakko käyttää, on rivin täyttäminen 
aloitettava portin puoleisesta päästä ja 
auto on pysäköitävä mahdollisimman lä­
helle toista autoa. Lainvastaista on pysä­
köidä auto kadun kulmaan. Vieraille, 
huoltoautoille ja sosiaaliosastolle varatut 
tilat tulee jättää heidän käyttöönsä. 

VIERAILU. Tehtaalla vieraili 14. 12. 
TVL:n Uudenmaan piirin tiemestareita 
ja luottamusmiehiä nelisenkymmentä 
henkeä käsittävä ryhmä. Heille esiteltiin 
ammattikoulussa koko yhtiötä sekä me­
talliryhmän tuotantolaitoksia. Esitteli­
jöinä toimivat työnopettaja Aarne Mat­
tila ja luotamusmies Veikko Alho. Vie­
raat tutustuivat myös tehtaaseen sekä 
työmaaruokalaan. 



JOULUKAHVIT tarjottiin entiseen 
tapaan kaikille työntekijöille 22. 12. työ­
maaruokalassa. Tilaisuudessa esiintyivät 
Karkkilan kansanpelimannit. Joulukah­
villa kävi 1 250 työntekijää. 

EL.i\KELÄISTEN JOULUJUHLA pi­
dettiin tehtaan ruokalassa 17. 12. Tilai­
suudessa viihdyttivät eläkeläisiä entiset 
ammattikoulun oppilaat ja Karkkilan 
Yhteiskoulun voimistelukerhon jäsenet. 
Juhlaan saapui yhteensä 350 eläkel~istä. 

TYöTUR V ALLISUUSKURSSIEN 
päättäjäisiä vietettiin ammattikoulussa 
12. 12. Tilaisuudessa jaettiin todistukset 
työturvallisuuskirjekurssin suorittaneille. 
Tilaisuudessa puhui mm. turvallisuus­
päällikkö Vilho· Räsänen työturvalli­
suustoiminnasta tehtaalla v:n 1969-
1972 tilastojen valossa. Hän mainitsi 
mm., että Karkkilan tehtaalla v. 1969 
sattui miljoonaa työntuntia kohden 187 
työtapaturmaa ja työpäiviä menetettiin 
1 860. Vuonna 1972 syyskuun loppuun 
mennessä olivat vastaavat luvut 136 ja 
1 465. Hänen mielestään tilasto osoittaa 
varsin optimistista suuntausta työturval­
lisuustoiminnan edelleen kehittämiselle. 

Seuraavat saivat tilaisuudessa todis­
tuksen: 

Pertti Astala, Raimo Hakala, Aarre 
Hellman, Kyösti Hinkula, Matti Hyvö­
nen, Pertti Joska, Eino Karjunen, Sakari 
Koivisto, Martti Kokko, Lyyli Koski­
nen, Onni Lappalainen, Erkki Lehtinen, 
Eino Lehtonen, Ahti Maja, Mikko Mit­
runen, Matti Mäkinen, Reijo Mäkinen, 
Yrjö Mäkinen, Onni Mäntynen, Anita 
Niinivirta, Paavo Palenius, La:uri Passi, 
Kauko Piiroinen, Olavi Rautajärvi, Toi­
vo Ruokolainen, Immo Saaristo, Risto 
Saaristo, Martti Siliämaa, Reijo Suomi­
nen, Risto Tuovinen ja Onni Venho. 

SALO 

TEKNISTEN TOIMIHENKILöI-
DEN luottamusmieheksi on valittu tek­
nikko Eero Tauren, varalla teknikko 
Tenho Vettenranta. 

KÄYTTöKOKEILU. Epoksipinnoi­
tettujen ja h-metalliventtiilien käyttöko­
keilut on aloitettu Kuusankoskeila. Ko­
keiden tarkoituksena on selvittää pin­
noitteen ja h-metallin kestävyys erilaisis­
sa käyttöolosuhteissa. 

Urheilu- ja virkistystoiminta 

HIIHTOLOMA VARAUKSET 23. 2. 
-4. 3. Verlan lomakylään pyydetään 
tekemään tammikuun aikana tilauskort­
tia käyttäen. 

VERLAN LOMAKYLÄSSÄ ovat 
1. 1. lähtien voimassa seuraavat hinnat: 

yhtiöläisiltä ja heidän perheenjäsenel­
tään peritään asunnosta 5 mk vuorokau­
desta sähkölämmitteisessä ja 3 mk puu­
lämmitteisessä loma-asunnossa. Täysihoi­
~o vuorokaudessa on 7 mk aikuisilta ja 
3,50 mk alle 12 v. lapsilta, lounas 4 mk 
ja 2 mk, sunnuntailounas 5 mk ja 2,50 
mk, aamupala 3,50 mk ja 1,50 mk sekä 
iltapala 3,50 mk ja 1,50 mk. 

Lomailevan yhtiöläisen vieraana ole­
valta ulkopuolisesta peritään täysihoi­
dosta 14 mk vuorokaudessa ja alle 12 v. 
lapsilta 7 mk, lounas on vastaavasti 8 
mk ja 4 mk, sunnuntailounas 10 mk ja 
5 mk, aamupala 6 mk ja 1,50 sekä ilta­
pala 6 mk ja 1,50 mk. 

Verlan lomakylän aikaisemmat hinnat 
oli vahvistettu 1. 5. 1968. Asunnoista pe­
rittävä maksu pysyy edelleen muuttu­
mattoman: .. 

KUUSANKOSKI 

Perinteellisten kuntoliikuntalajien hiih­
don, kävelyn, uinnin ja pyöräilyn li­
säksi on palloilulla, kalastuksella ja voi 
mistelulla omat aktiiviset kannattajansa. 
Voikkaan urheiluyhdysmieskokouksessa 
herätetyn ajatuksen pohjalta järjeste­
taan kuntoliikuntakokeilu Voikkaan 
höyry- ja sähköosastojen sekä paperiteh­
taan konttorin ja piirustuskonttorin hen­
kilökunnille. Osaston urheiluyhdysmies­
ten toimesta tullaan jakamaan kaikilla 
mainituilla osastoilla työskenteleville 
kuntokortti, johon päivittäin merkitään 
harrastussuoritus. Kirjanpidon tarkistaa 
ja suorituksen varmentaa työpaikan 
urheiluyhdysmies. Minimi tavoitteeseen 
pääs~-eiden kesken arvotaan pieniä urhei­
lupalkintoja. Kokeilun tarkoituksena on 
kartoittaa harrastuksen laajuutta ja mah­
dollisesti laajentaa nyt olemassa olevan 
kuntokilpailun lajivalikoimaa ja suori­
tustapaa. Kilpailu alkaa 13. 1. ja päät­
tyy 12. 3. 

SALO 

KUNTOURHEILUJUHLAA vietet­
tiin 16. 12. tehtaan ruokalassa. 20-vuo­
tisharrastusmerkin saivat Antti Laiho, 
Risto Lehto ja Ilona Suominen, 10-vuo­
tismerkin Sirpa Heinonen, Terttu Lehti, 
Elvi Vettenranta, Tenho Vettenranta ja 
Leila Laaksonen sekä 5-vuotismerkin 
Laila Kuusinen, Anua Leino, Eira Leino, 
Reijo Sirviö ja Jyrki Lehto. Lapinviikon 
keväällä voitti Tenho Vettenranta. 

JUANKOSKI 

LIIKUNTATOIMIKUNNAN ko-
koonpano v. 1973 on seuraava: varsi­
naiset jäsenet: pj. ylimestari Jorma Pa-

jari, siht. sosiaalipäällikkö Mikko Leh­
t·o-ora, viiramies Esko Holopainen, pak­
kaaja Eero T,iainen, viilaaja Antero Pi­
rinen, kirvesmies Johannes Kuismin, se­
katyömies Mikko Salmivainio, sähkö­
asentaja Ilmari Issukka, voitelija Veikko 
Hakkarainen, myyntisihteeristön pää!!. 
Erik Guttormsen, työnjohtaja Veijo 
Vanninen ja sekatyömies Heikki Huus­
ko; varajäsenet: rullamies Raimo Kojo­
la, leikkurimies Raimo Vinni, sorvaaja­
jyrsijä Hannu Hartikainen, kirvesmies­
puuseppä Esko Holländer, kalustonhoi­
taja Pertti Roininen, varastomies Mikko 
Räsänen, voitelija Pentti Leivo ja kone­
suunnittelija Matti Mäkinen. 

URHEILUYHDYSMIEHET v. 1973 
ovat seuraavat: varakoneenhoitaja Mart­
ti Tiainen, hioja Raimo Hiltunen, vii­
laaja Antero Pirinen, maa!al"i Aarne Les­
kinen, työnjohtaja Veijo Vanninen, mit­
tariasentaja Jouko Räsänen ja leikkuri­
mies Raimo Vinni. 

Järjestöpalsta 

KUUSANKOSKI 

KUUSANKOSKEN SÄHKöMIE-
HET. Vuosikokous on Kansantalossa ke 
17. 1. klo 18. Esillä sääntöjen määrää­
mät asiat. Valitaan työturvallisuustoimi­
kuntien jäsenet. Liiton edustaja saapuu 
kokoukseen. Kahvitarjoilu. 

KUUSANKOSKEN TEKNISET. Yh­
dysmiehet ovat tavattavissa Voikkaan 
mestarikerholla ti 16. 1. klo 19. 

TEOLLISUUSTOIMIHENKILÖIDEN 
luottamusmiehiä yhtiön eri tehtailta ko­
koontui 2. 12. Verlan lomakylässä, kuu­
sankoskelaisten toimiessa isäntinä. Neu­
vonpidossa todettiin tällaisten kokous­
ten lisäävän toimihenkilöiden yhteishen­
keä. Yhteistyön kehittämistä pidettiinkin 
kokouksen osanottajien taholta erittäin 
tärkeänä siten, että eri keskusjärjestöjä 
edustavat luottamusmiehet yhtiöstä saa­
taisiin saman pöydän ääreen. 

KARKKILA 

METALLITYÖVÄEN AMMATTI­
OSASTON jäsenillä on mahdollisuus 
osallistua helmikuun aikana luottamus­
miestiedon peruskurssille 11.-16. 2. ja 
työturvallisuuden peruskurssille 18.-23. 
2. Kiljavan Ammattiyhdistysopistossa. 
Kurssit järjestää Metallityöväen Liitto. 
Kursseille halukkaat voivat ilmoittaucqa 
joko työosastonsa luottamusmiehille, pää­
luottamusmiehelle, osaston puheenjohta­
jalle tai sihteerille 15. 1. mennessä. 
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